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Mε λαμπρότητα τα Εγκαίνια του Ι.Ν. Αγίου 
Μαξίμου του Γραικού στην Άρτα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

Με την πρέπουσα τάξη και  μεγαλοπρέπεια, τελέσθηκαν σήμερα Κυριακή του 
Τυφλού τα εγκαίνια του Ιερού Ναού του Αγίου Μαξίμου στην περιοχή «Τρίγωνο» 
της Άρτας.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Ιγνάτιος, συνεπικουρώμενος από τους 
Αγιωτάτους Αρχιερείς, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μουάνζας κ. Ιερώνυμο και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο, τον Καθηγούμενο 
της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Αρχιμ. Εφραίμ και πολλούς Κληρικούς της Μητροπόλεώς 
μας, καθαγίασε το Ιερό Θυσιαστήριο του νεόδμητου περικαλλούς Ιερού Ναού προς 
τιμή του Οσίου Μαξίμου του Γραικού του και φωτιστού των Ρώσων. Ως ορίζει το 
τυπικό των Εγκαινίων, μετά την Ακολουθία του Όρθρου έγινε τριπλή λιτάνευσης 
των Αγίων Λειψάνων πέριξ του Ιερού Ναού και στη συνέχεια μετά την πανηγυρική 
είσοδο εντός αυτού ακολούθησε ο καθαγιασμός της Αγίας Τραπέζης με την 
εμφύτευση εις αυτήν των Ιερών Λειψάνων.
Ακολούθως τελέσθηκε η πρώτη πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, Προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Ιγνατίου, ενώ το λόγο κήρυξε ο 
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Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος. Μεταξύ άλλων, ο 
Σεβασμιώτατος τόνισε την πνευματική και ιστορική σπουδαιότητα της ημέρας, 
καθώς με τον εγκαινισμό του Ιερού Ναού και την καθιέρωση ενός ακόμη 
Θυσιαστηρίου, ενώνονται δύο αγάπες, αυτή του Θεού προς τον άνθρωπο και του 
ανθρώπου προς τον Θεό. Γι΄αυτό προέτρεψε όλους να συμμετέχουν στις 
λατρευτικές συνάξεις και Λειτουργίες που θα τελούνται πλέον εις Δόξα Θεού και 
τιμή του Μεγάλου Οσίου.
Στο τέλος, ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Κακοχρήστος, 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, συγκινησιακά φορτισμένος, εξέφρασε τις εγκάρδιες 
ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας κ. Ιγνάτιο για την ηθική 
και υλική στήριξη του έργου της ανεγέρσεως του Ιερού Ναού και της ιδρύσεως 
της Ενορίας του Αγίου Μαξίμου, καθώς και όλους όσους προσέφεραν από το 
πλεόνασμα ή υστέρημά τους στο θεάρεστο έργο. Εξαιρέτως δε ευχαρίστησε τον 
Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου κ.Εφραίμ δια την γενναιόδωρη προσφορά και 
στήριξη τα τελευταία χρόνια.
Ανταπαντώντας ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, συνεχάρη τον π.Νικόλαο 
καθώς και όλα τα Μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου για την αποπεράτωση των 
εργασιών καθώς και για την άρτια οργάνωση και προετοιμασία των Εγκαινίων, 
τους προσκεκλημένους Αρχιερείς για την ευγενική ανταπόκρισή τους να είναι 
συνευφραινόμενοι της μεγάλης εορτής και πανηγύρεως της τοπική μας Εκκλησίας, 
τους τοπικούς Άρχοντες και εκπροσώπους του Στρατού και των Σωμάτων 
Ασφαλείας οι οποίοι μαζί με τον ευσεβή λαό προσέφεραν Δοξολογία στον 
Πανάγαθο Θεό. Επισφραγίζοντας δε την λαμπρή τελετή των Εγκαινίων αποκάλυψε 
την κτητορική επιγραφή επί της εισόδου του Ιερού Ναού.
Τις λατρευτικές εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Άρτης κ. 
Βασίλειος Τσίρκας (ΣΥΡΙΖΑ), ο Αντιπεριφερειάρχης Άρτης κ. Βασίλειος Ψαθάς, ο 
Δήμαρχος Αρταίων κ. Χρήστος Τσιρογιάννης, ο Αντιπεριφερειάρχης Θεματικών 
Ενοτήτων της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Ιωάννης Κατέρης, Περιφερειακοί και 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής του ΚΕΝ Άρτης Αντ/ρχης (ΠΖ) κ. Γεώργιος 
Αθανασίου, ο Αστυνομικός Διευθυντής Άρτης κ. Πάρις Νίκου, ο Διοικητής της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άρτης κ. Αθανάσιος Μικρούλης, ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Άρτης κ. Χρήστος Παπάζογλου, καθώς και πολλοί εκπρόσωποι 
Φορέων και Συλλόγων.
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